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					Doprovodný program MSV 2022 se bude věnovat digitalizaci i energetice
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					Součástí Mezinárodní strojírenského veletrhu v Brně je každoročně i doprovodný program určený především pro odbornou veřejnost. I v letošním roce se návštěvníci mohou těšit na řadu akcí, konferencí a seminářů. Mezi hlavní témata se řadí digitalizace, energetika, ale i oborová témata jako 3D tisk nebo plastikářský průmysl.
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Fórum aditivní výroby
Fórum aditivní výroby se uskuteční 5. října a letošní ročník se důrazněji zaměří na realistickou využitelnost 3D tiskáren v zavedených provozech, kde budou představovat součást výrobního řetězce po boku tradičních postupů. Jádrem této události budou samozřejmě ty nejzajímavější inovace. Za účasti předních světových značek aditivní výroby budou na konferenci prezentovány zejména praktické ukázky 3D tisku využitelného okamžitě i v prostředí českých firem. Atraktivní konferenční program doprovodí výstava technologií 3D tisku v předsálí.

Francouzsko-české fórum 
Francouzsko-české fórum na téma udržitelného průmyslu a energetické efektivity představí ve středu 5. října konkrétní příklady užití inovativních technologií a řešení v oblastech energetických úspor v průmyslu, omezení uhlíkové stopy, zelených materiálů a cirkulární ekonomiky. Účastníky panelové diskuse budou jak společnosti dodávající tato řešení, tak firmy, které je úspěšně implementovaly. Fórum pořádá Francouzsko-česká obchodní komora ve spolupráci se Svazem průmyslu a dopravy ČR. 

Kontakt-Kontrakt
Po celou dobu konání mohou návštěvníci využít platformu Kontakt-Kontrakt, která propojuje výhody veletržní účasti a stále populárnějšího matchmakingu. Účastníci mohou pro svá jednání využít speciální jednací expozici v pavilonu A1, vystavovatelé pak v případě zájmu mohou jednat přímo na svém stánku. Během čtyř dnů jsou firmy schopny absolvovat až 40 jednání, takže mohou efektivně využít čas strávený na veletrhu.

MSV TOUR 2022
Na strojírenský veletrh se vrací oblíbené komentované prohlídky MSV TOUR, které se letos zaměří na klíčová témata související zejména s digitální transformací tuzemské výroby. Na každém ze zapojených stánků na účastníky bude čekat expert, který představí novinky v oboru, zajímavá řešení a bude připraven zodpovědět konkrétní dotazy. 

Plasty 2022
Souběžně s Mezinárodním strojírenským veletrhem se v letošním roce koná veletrh PLASTEX. A přímo na výstavišti se uskuteční i konference Plasty 2022, která ukáže, co plastikářský průmysl nadále čeká. 

IndusTRY: Zkus to s průmyslem 
Průmysl se dlouhodobě potýká s nedostatkem pracovníků. A nemluvíme pouze o operátorech výroby, hledají se vývojáři, vedoucí pracovníci a technicky zdatní jedinci, kteří posouvají tuzemskou i výrobu k větší konkurenceschopnosti. Cílem projektu IndusTRY je ukázat průmysl v jeho moderní podobě a zvýšit jeho atraktivitu pro budoucí generace. Konference, která se uskuteční v pátek 7. 10., je určena výhradně studentům, a to ideálně základních a středních škol.  

Vybíráme z dalšího programu
V první den veletrhu, kterým je poprvé úterý, se uskuteční i tradiční Sněm Svazu průmyslu a dopravy ČR. Na téma digitální transformace v ČR a ve světě se zaměří kulatý stůl organizovaný Českou manažerskou asociací a Klubem manažerů roku. Ve středu se uskuteční druhý ročník setkání Swiss Innovation Forum. Zájemci se dozví, jak může vyspělé a udržitelné švýcarské strojírenství pomoci uspět firmám v digitálním světě. 

Na čtvrtek 6. října se připravuje konference s názvem Biomorfní průmysl, která je součástí projektu Digitální továrna 2.0. Konferenci na téma Energetická flexibilita a odolnost výroby chystá ve čtvrtek 6. října společnost Siemens ČR. Energetická stabilita bude také tématem konference pořádané Českým svazem zaměstnavatelů v energetice. Dále se uskuteční odborný seminář Praktické požadavky směrnic a norem pro bezpečnost strojních zařízení a v pátek 7. října se koná seminář Elektrotechnika v průmyslu.

Praktické informace
MSV se společně s technologickými veletrhy IMT, PLASTEX, WELDING, FOND-EX a PROFINTECH koná na brněnském výstavišti od úterý 4. října do pátku 7. října 2022. Otevřeno bude denně od 9 do 17 hodin, poslední den do 16 hodin. Vstupenky lze nejvýhodněji zakoupit online na www.msvbrno.cz. 
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